

为民务实清廉 扎实开展群众路线教育实践活动

真心真意听取群众意见

——四论扎实开展第二批群众路线教育实践活动

本报评论员

开门纳谏、从善如流是我们党的一个重要法宝。认真贯彻中央和省委部署,扎实推进第二批党的群众路线教育实践活动,需要各级党组织和广大党员干部躬下身,真心真意听取群众意见。

我们要牢记全心全意为人民服务的根本宗旨,始终保持同人民群众的血肉联系,言必信、行必果,真正做到对历史和人民负责。只有虚心听取意见,广泛听取意见,才能接地气、通下情。听不进群众意见,就不可能为群众着想,让群众满意,就不可能切实转变工作作风。大量事实证明,一个

地方的工作,成在干部作风,败也在干部作风;一个地方的事业,兴在干部作风,衰也在干部作风。

真心听取群众意见,是党员干部转变作风的具体体现。在各级领导干部中,总有一些人平时不注重学习,能力和素质与现代发展不相适应,不会用现代化的理念和手段发展经济,不会用群众的观点和方法推进工作。教育实践活动开展得效果如何,关键点就在于愿不愿听取群众意见、会不会征求群众意见、能不能听进群众意见。只有听到真心话,党员干部思想上才会有真触动。要让群众路线

教育实践活动务实高效,就必须高度重视听取意见环节。要开门搞活动,努力拓宽征求意见渠道,要真诚地向群众求教、听取群众意见。收集到的意见真不真、够不够,让群众来评价。

真心真意听取群众意见,须以焦裕禄、史来贺、吴金印等先进模范人物以及本地区本行业身边的先进典型为镜,有满腔的热忱,有眼睛向下的决心。如果群众满怀信心提意见,遇到的却是形式主义、官僚主义,或是敷衍了事、不以为然,或是尖锐意见就反感、刺耳之言就反弹,那么,即便我们花了大量时间和精力去

听意见,也不会听到多少真话。以真诚的态度、灵活的形式,与群众互动,想方设法听取群众意见,让群众看到我们敢于正视并解决问题的决心,看到拜群众为师、向群众求教的诚心,看到领导干部以身作则、发挥示范带头作用的行动,群众才会跟你袒真情、说真话。

只有听到真心话,党员干部思想上才会有真触动;只有把群众当亲人,想群众之所急,急群众之所急,扑下身子,沉下心来,深入基层,深入群众,才能听到真意见、摸到真情况。听到真实有用的意见,还得有实际行动。群众意见

最大、反映最多的问题,往往是工作中最需要加强的环节,也是改进作风的重要着力点。听取意见全面了、到位了,查摆和解决问题才能对症下药、有的放矢。

“衙斋卧听萧萧竹,疑是民间疾苦声。些小吾曹州县吏,一枝一叶总关情。”真心真意听取群众意见,是对照检查、开展批评和解决问题的基础。推进第二批党的群众路线教育实践活动,各级党组织和广大党员干部一定要真抓好这一环节,确保活动取得实效、获得长效,真正实现自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。



距 甲午年 黄帝故里拜祖大典 还有 16 天

拜祖大典 筹备有序进行

本报讯 甲午年黄帝故里拜祖大典将于农历三月初三在新郑市举行。为确保大典各项筹备工作顺利推进,3月15日下午,省辖市市长级干部、甲午年黄帝故里拜祖大典组委会常务副主任兼秘书长丁世显来到新郑市对大典

筹备工作进行调研和督导,要求各有关方面高度重视,全力办好甲午年黄帝故里拜祖大典。

丁世显一行从姓氏广场出发,经汉阙、故里祠等节点后,到达拜祖大典主会场。丁世显详细了解景区环境整

治、安保等工作,并听取了关于大典议程、大典直播等环节的集中汇报。丁世显说,黄帝故里拜祖大典连年成功举办,为拜祖大典筹备和举办积累了丰富经验,但有关方面仍然要严格要求、细心筹备,尤其是厉行节

约,确保本次大典圆满完成。他希望各有关方面通力协作,围绕“顺畅、圆满、安全、高水平”九个字下功夫,高质量完成大典各环节的筹备工作。

郑州晚报记者 杨宜锦 见习记者 谷长乐

“我栽一点绿益,还您一片蓝天” 240名慈善志愿者 共同种下爱心树



本报讯 昨日上午,由郑州慈善总会、荥阳慈善总会连同19家慈善志愿者团队组成的240人慈善志愿者队伍前往荥阳万山开展“我栽一点绿益,还您一片蓝天”公益慈善植树活动。郑州慈善总会副秘书长周培功介绍,本次活动共准备了300余棵侧柏和火炬树,旨在为城市的绿化贡献一份力量。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治文/图

郑州歌舞剧院建院十周年 歌舞盛宴飨市民

本报讯 昨晚,郑州歌舞剧院建院十周年优秀作品回报社会惠民演出在省人民会堂举行。

纪念演出活动以“凝聚力量,续写辉煌”为主题,共推出舞蹈《我们在黄河岸边》、歌曲《春消息》、舞剧《风中少林》、《水月洛神》精彩片段等14个

节目。郑州歌舞剧院优秀舞蹈演员曾鹏飞、易星艳、盖峥等奉献了精彩表演。

本台晚会还邀请了当今国内舞界优秀的青年舞蹈家汪子涵、张傲月、华宵一、张镇新等参加友情演出,为本台晚会的一大看点。从郑州歌舞剧院走出去的优秀青年歌手

吉喆也莅临晚会,以一首新歌《春消息》作为献礼。

郑州歌舞剧院成立于2004年3月,该院以“追求经典,创造美丽”为理念,建院十年,曾推出大型原创舞剧《风中少林》和《水月洛神》。以姐妹篇著称的两剧,先后荣获第五届和第八届中国舞蹈“荷花

奖”舞剧、舞蹈诗作品金奖、中宣部第十届和第十二届精神文明建设“五个一工程”优秀作品奖、文化部第十二届文华奖“剧目奖”及第十四届文华奖“优秀剧目奖”等国家奖项,成为郑州市乃至河南省向外展示中原风采的文化名片。

郑州晚报记者 尚新娇

万斤“爱心蔬菜” 送给百户低保家庭



本报讯 3月15日上午,由郑州慈善总会、郑州市蔬菜研究所、二七区民政局共同发起的万斤“爱心蔬菜”派送公益活动在郑州慈善总会院内举行,来自二七区的100户低保困难家庭领到了“爱心蔬菜”。由于蔬菜数量有限,本次活动由二七区民政局在本辖区内筛选确定最困难的低保特困家庭,进行免费发放。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治文 马健/图

促进合作交流 推动行业发展 中原移动互联网联盟成立

本报讯 近几年移动终端用户增长迅猛,手机逐渐成为继电视、广播、报刊、互联网之后的全新媒介形式。3月15日,在郑州艺术宫举行的第一届河南移动互联网微力峰会上,中原移动互联网联盟宣告成立。

据悉,河南移动互联网微力峰会由郑州报业集团旗下中原网联合微力联盟等移动互联网机构共同举办,dz创始人之一、微社区负责人陈亮,爱乐活首席执行官蔡虎,百度创业者俱乐部理事管鹏,

7K7K小游戏平台副总裁、游戏行业资深市场人士谭运鹏等50位互联网大佬中原论道,关注和引进中国最先进的移动互联网公司创业经验与心得分享,重新定义移动互联网,启迪创业微力梦想。

“谁掌握了移动互联网,谁就掌握了未来。”峰会上,围绕“移动给电商带来了什么”、“传统企业如何借力移动运营转型升级”、“微信的未来”等主题,各位网络大咖妙语连珠,观点碰撞。

除了分享创业经验,中原移动互联网联盟借峰会的东风成立。该联盟由中原地区有影响力的移动互联网机构以及特邀机构、移动互联网从业者、行业知名人士等33家团体、个人组成,包括郑州日报、郑州晚报、中原网所属微博、微信、微视。旨在为大家提供实现自身梦想的平台,促进各成员机构的合作交流,加强各成员机构的产品推广、广告业务、活动合作和经验交流;对联盟各成员

机构的产品建设和技术发展提供指导。

郑州晚报记者 李爱琴

相关链接

什么是移动互联网?

移动互联网是移动和互联网融合的产物,继承了移动互联网随时随地随身和互联网分享、开放、互动的优势,是整合二者优势的“升级版”,即运营商提供无线接入,互联网企业提供各种成熟的应用。